



Selska cesta 112a, 10 000 Zagreb, Croatia, tel/fax: + 385 1 482 00 94

Platforma za međunarodnu građansku solidarnost Hrvatske (CROSOL) u suradnji s Mirovnim studijima poziva vas na sudjelovanje na seminaru:

Međunarodna razvojna suradnja – politike solidarnosti

Međunarodna razvojna suradnja (nekad nazivana razvojna pomoć) važan je alat u rukama države kojim se pokušava umanjiti socio-ekonomska nejednakost među državama. Republika Hrvatska od svog ulaska u EU od zemlje primateljice razvojne pomoći postaje zemlja donator i time sve više razvija politiku međunarodne razvojne suradnje. Kroz ovaj seminar sudionici i sudionice će imati priliku upoznati se s osnovnim pojmovima međunarodne razvojne suradnje, razvojnom suradnjom od pokreta nesvrstanih do uloge RH unutar razvojne suradnje EU. Seminar će dati i pregled glavnih uspjeha ali i izazova EU politika razvojne suradnje, te će se otvoriti prostor za razgovor o učinkovitosti i transparentnosti financijskih mehanizama EU kojima se provodi razvojna suradnja. Konačno u svjetlu trenutne izbjegličke krize i učestalih prijedloga da se upravo međunarodnom razvojnom suradnjom mogu rješavati korijeni a ne posljedice krize, razgovarti ćemo o tome kolike su prilike da razvojna suradnja uistinu postane snažan mehanizam kako vanjske politike tako i veće solidarnosti među ljudima na globalnoj razini.

Seminar će imati 3 cjeline:

- 1. Uvod u razvojnu suradnju. Kratka povijest razvojne suradnje Hrvatske. Trenutne politike razvojne suradnje RH.** Predavači: Gordan Bosanac – Platforma za međunarodnu građansku solidarnost Hrvatske (CROSOL), Dr. sc. Biserka Cvjetičanin – Institut za razvoj i međunarodne odnose, Natali Lulić Grozdanoski - Ministarstvo vanjskih i europskih poslova
- 2. Međunarodna razvojna suradnja i Europska Unija**
Predavači: Adriana Aralica i Marjan Huč – slovenska Platforma SLOGA (predavanje će bit na engleskom jeziku).
- 3. Izbjeglička kriza i razvojna suradnja**
Predavač: Dr. sc. Drago Župarić Iljić – Institut za migracije i narodnosti

Seminar će se održati **23. i 25. 11. 2015. godine** u **Kući ljudskih prava, Selska cesta 112 c** i besplatan je za polaznike i polaznice. Seminar se održava u sklopu Europske godine razvoja 2015 i financiran je sredstvima Europske unije.



Selska cesta 112a, 10 000 Zagreb, Croatia, tel/fax: + 385 1 482 00 94

Raspored predavanja

Ponedjeljak 23. 11. 18:00 – 20:00	Uvod u razvojnu suradnju. Kratka povijest razvojne suradnje Hrvatske. Politika razvojne suradnje RH. Predavači: Gordan Bosanac – Platforma za međunarodnu građansku solidarnost Hrvatske (CROSOL) Dr. Biserka Cvjetičanin – Institut za razvoj i međunarodne odnose Natali Lulić Grozdanoski - Ministarstvo vanjskih i europskih poslova
Srijeda 25. 11. 17:00 – 19:00	Međunarodna razvojna suradnja i Europska Unija Predavači: Adriana Aralica i Marjan Huč – slovenska Platforma SLOGA (predavanje na engleskom jeziku)
Srijeda 25.11. 19:00 – 21:00	Izbjeglička kriza i razvojna suradnja Predavač: Dr. sc. Drago Župarić Ilić – Institut za migracije i narodnosti

Za sudjelovanje na seminaru možete se prijaviti do 18. studenog na adresu: prijave@cms.hr

Za prijavu navedite:

Ime i prezime:

Jeste ste član/ica neke organizacije ili predstavnik/ca institucije? Koje? (nije uvjet za sudjelovanje).

Svoju motivaciju za sudjelovanje na seminaru i aspekte razvojne suradnje koji vas zanimaju (do 150 riječi).

CMS izdaje potvrdu o sudjelovanju na neformalnom obrazovnom seminaru u trajanju 6 radnih sati.